



Kupnjom božićnih čestitki pomažete djeci smještenoj u SOS- Dječjem selu **Lekenik i Ladimirevci**

Božićne čestitke, s četiri različita motiva, reprodukcija su dječjih slika na svili nastalih u SOS- Dječjem selu Lekenik. Čestitke su preklopne, formata 11x15 cm, otisnute u boji na kunstdruck papiru od 300 grama. Čestitarska poruka glasi "Radostan Božić i Sretna Nova godina" i ispisana je na hrvatskom, engleskom, njemačkom, talijanskom i francuskom jeziku.

Cijena kompleta od 4 čestitke s omotnicom je 16 kuna, a za kupnju veće količine odobravamo prigodni popust:

- 1000 i više čestitki - cijena kompleta je 14 kn
- 5000 i više čestitki - cijena kompleta je 12 kn

Čestitke s četiri različita motiva možete naručiti putem narudžbenice.

## **On-line donacije**

Učinite i ovaj Božić ljepšim i toplijim i poklonite djeci SOS-Dječjeg sela Hrvatska radosne blagdane. Umjesto božićnih domjenaka i kupnje poklona poslovnim partnerima- **DONIRAJTE!** Ana je već nacrtala svoj ovogodišnji Božić. To je prvi koji će Ana proslaviti u svojoj novoj obitelji, u SOS-Dječjem selu. Anina obitelj samo je jedna od obitelji koje žive u jednom od dva SOS-dječja sela u Hrvatskoj.

Ukupno skrbimo o 218 djece i mladih bez roditelja i odgovarajuće roditeljske skrbi. Mališani predškolske i osnovnoškolske dobi žive u SOS-selima u Lekeniku i Ladimirevcima, a o mladima srednjoškolske dobi skrbimo u pet SOS-Zajednica mladih u Osijeku, Velikoj Gorici i Zagrebu. Kako bismo ih što bolje pripremili za samostalan život, naše mlade i nakon srednje škole pratimo i podupiremo u polusamostalnom smještaju u kojemu uz našu pomoć i nadzor uspješno

završavaju studij, odrađuju pripravnički staž ili one prve, najteže godine samostalnog življenja. Želja nam je da našoj djeci pomognemo u školovanju, pronalaženju posla i pripremi za samostalan život, a za to nam je potrebna Vaša pomoć.

**Humanitarni telefon**  
**060 840 840**

cijena: 3,69kn / 4,97kn

SOS-Dječje selo Hrvatska,  
Zavrtnica 5/III,  
Zagreb,  
tel. 01/461 00 66

Tvrtka Interactive Telecom One darovala nam je humanitarni broj. Cijena poziva iz fiksnih mreža je 3,69 kn / pozivu, a iz mobilnih 4,97 kn / pozivu. Pozivom darujete 2,30 kuna djeci i mladima SOS - dječjih sela Lekenik i Ladimirevci.

Pozivom na 060 840 840 imate mogućnost ostaviti svoj kontakt ukoliko želite postati prijatelj SOS - Dječjeg sela Hrvatska, a mi ćemo vas informirati o našim aktivnostima i novostima.

*Zahvaljujemo na donacijama.*

[SOS-DSH.hr](http://SOS-DSH.hr)

**Vezani sadržaji**

{loadposition related}